

四川省康复医学会 简报

2021年第23期

四川省康复医学会秘书处

2021年6月7日

四川省康复医学会疼痛康复专业委员会 成立暨2021学术年会顺利召开

6月5日，由四川省康复医学会主办，成都大学附属医院、成都军区八一骨科医院承办的四川省康复医学会疼痛康复专业委员会成立大会暨2021学术年会在成都新华宾馆隆重召开。大会由疼痛康复专委会主委雷光春主任医师主持。省康复医学会副会长、秘书长聂采现，成大附院兰海副院长，成都军区八一骨科医院党委赵育刚书记，原省医学会疼痛专委会副主委吴云松教授出席大会并致辞。



学术年会与《体外冲击波&高能量激光疗法临床应用与新进展培训班》同期举办。特邀云南省第一人民医院马克主任讲授“三氧的临床应用”；省医学会疼痛专委会副主委、华西医院肖红教授讲授“骨质疏松性疼痛的识别及处理”；河南洛阳正骨医院康复院区张志杰副院长讲授“冲击波在软组织疼痛及修复中临床应用”。疼痛康复专委会主委雷光春、副主委叶菱、刘凌、王文春、刘东、程明、张驰分别作了学术交流。



5日晚，特地安排了“唱支山歌给党听”主题晚宴，大家积极登台，演唱抒发激情，首首红歌心向党，献礼建党100周年。



6日上午，在成都军区八一骨科医院举行实践操作培训。刘凌主任、赵恒组长、刘辉治疗师长、王琼副组长、钟建老师分别进行了冲击波医学技术与高能量激光疗法演示。来自川内疼痛科、康复科、骨科、骨伤科、老年科、

理疗科医务人员260余人参加。

6月4日晚，举行了疼痛康复专委会及青年、冲击波医学学组选举会议。经单位推荐和现场无记名投票选举，专委会委员81名、冲击波医学学组47名、青年学组41名共169名委员正式当选。成大附院疼痛科主任雷光春主任医师当选为主任委员，华西医院叶菱博士、西部战区总医院王文春主任、成都市二医院刘东主任、西南医科大附院张驰副主任、省医院金牛区医院程明主任、成都军区八一骨科医院刘凌主任等当选为副主委。专委会委员高级职称达75%，研究生学历37%。

